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— Nyolc ládával szállították be a múzeumba az értékesnél- 
értékesebb régiségeket —

Szilvásvárad, julius 19
Pallavichini-őrgróf szilvásváradi 

birtokán az úgynevezett Istállóskői 
barlangban a Borsod-Miskolci Mu­
zeum megbízásából két hét óta 
ásatások folynak, melyeknek során 
igen érdekes, az ősember által 
használt eszközök kerültek nap­
világra. A  leletek közül különösen 
érdekes az a huszonhét csontváz­
hoz tartozó koponya, melyeknek 
agy-koponya csontja hiányzik, ami 
arra enged következtetni, hogy a 
csiszolt kőkorszak itt élő ősembere 
emberevő volt, azonban az sincs 
kizárva, hogy a koponyacsont el­
távolítása a halott eltemetésének 
kiegészítő része volt. Igen értékes 
lelet az a kőeszköz is, amelynek 
oldalán vércsatorna van, ami arra 
szolgált, hogy az ősember által 
elejtett vad vére szabadon elfoly­
hasson.

Az Istállóskői barlangban a mú­
zeum megbízásából Saád Andor 
szigorló orvos, neves miskolci pa­
leontológus kezdett az ásatáshoz 
Megay Géza cserkésztiszt társasá­
gában. Nyolc munkással láttak hozzá 
a negyvenhat méteres barlang fel­
tárásához, amelyről már Hillebrand 
Jenő dr. egyetemi magántanár is 
megállapította, hogy itt a jégkorszak 
aurignacen része van képviselve, 
amit az itt talált eszközök típusa 
igazol.

A  barlang bejáratánál félméteres 
mélységben a neolit-korból szár­
mazó csontokat és eszközöket ta­
lált Saád Andor és Megay Géza. 
Üstalaku mélyedésben huszon­
hét neolit-kori ember csont­
jaira bukkantak. Minthogy a cson­
tok hamuban hevertek s az agy­
koponyacsontok minden koponyán 
hiányoznak, ez a körülmény kanni­
balizmusra enged következtetni, 
viszont az sincs kizárva, hogy a 
a négyezer évvel ezelőtt itt lakó 
ősember elégette halottait. A  kanni­
balizmus tudvalévőén még most is 
dívik az egyes afrikai vad törzsek­
nél, akik a koponyát ivó edényekül 
használják. A csontok, illetőleg az 
érdekes koponyák mellett mint 
kisérő leletet változatos, művészie­
sen díszített edényeket és obsidián 
pengéket is találtak, ■ amelyek száz­
számra hevertek a talajban. Ezek 
a pengék és edények (Bükkien) 
megerősítik azt a feltevést, hogy a 
csontok a csiszolt kőkorszak ős­
emberének maradványai. Itt került 
felszínre egy szarvasaggancsba fog­
lalt kőeszköz is.

A  barlang hátsó részében három 
méter mélységig ásatott le Saád 
Andor és Megay Géza. Itt a dilu­
vium aurignacen részéből akadtak 
csonteszközökre és a barlangi medve 
szemfogából készült pengékre. Éhez 
hasonló leletekre idáig a Bükkben 
még nem is akadtak a paleontoló­
gusok. Különösen érdekes és érté-
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kés az egyik kőeszköz, amely ol­
dalán vércsatornával van ellátva. 
Az aurignacen-kor harmincezer év­
vel ezelőtt élt ősembere ugyani® 
ezzel terítette le az akkori hatalmas 
állatokat, minthogy azonban nem 
közelíthette meg, megvárta, amig a

Miskolc, julius 19
A hivatalos lap mai száma közli a  

népjóléti miniszter rendeletét, amely­
ben korlátozza az Országos Tisztvise­
lői Betegsegélyezési Alap igénybevé­
telét. A rendelet azzal okolja meg a 
korlátozást, hogy a közalkalmazottak 
mind nagyobb számban és mértékben 
élnek az OTBA által nyújtott kedvez­
ményekkel, ami igen növeli az Alap- 
kiadásait, holott a bevételek teljesen 
változatlanok.

A rendelet értelmében a közalkal­
mazottak ezentúl csakis a műtétre és 
műtéttel kapcsolatban felmerült or­
vosi költségek után kaphatnak gyógy­
kezelési segítséget és gyógyszerjneg- 
téritést. A köztisztviselők 1927 julius 
20-tól kezdve kórházi ápolást csak ab­
ban az esetben vehetnek igénybe, ha 
a betegségük feltétlenül megkívánja 
a gyógyintézeti kezelést. A kórházi 
ápolás engedélyezése iránt folyamod-

Miskolc, julius 19
A Széchenyi-utcai gyilkosság- 

ügyében kedden délelőtt fejezte be 
a kihallgatásokat Hegedűs Zoltán 
dr. rendőrkapitány és Fésűs László 
dr. rendőrfogalmazó. A kihallgatás 
során a rendőrség főleg arra fek­
tette a fősulyt, hogy kiderítse, minő 
okok késztették Hubai Lászlót a 
gyilkosság elkövetéséi e.

Erre a kérdésre maga a gyilkos 
nem adott elfogadható választ. — 
Egyre csak azt hajtogatta, hogy a 
leány szerelmi üldözéseivel annyira 
felingerelte, hogy ebben az ingerült 
állapotában határozta el magát a 
gyilkosságra. Ezt a vallomást meg­
erősítik a tanúvallomások is, melyek 
szerint Hubai halálsápadt volt ak­
kor, mikor a késért bement az 
üzletbe.

Másrészt azonban van oly vallo­
más is, amely azt bizonyítja, hogy 
Hubai példátlan hidegvérrel ölte 
meg Váradi Rózát és egyáltalán 
nem volt izgatott. Mikor ugyanis 
közvetlen a gyilkosság után, Hubai 
be akart menni a drogériába, 
Fodor droguista e szavakkal állta 
el az útját:

— Mit csináltál te szerencsétlen ?
Hubai egész nyugodtan, minden

felindulás nélkül válaszolta:
— Végeztem vele.
Majd ugyancsak nyugodtan ki­

vette zsebéből azt a takarékbetét­
könyvet, amellyel gazdája közvetlen 
a gyilkosság előtt a Borsodmegyei 
Bankba küldte egy megbízatással, 
amit rendesen el is végzett.

Hubai Lászlót a déli órákban elő­
zetes letartóztatásba helyezte Hege­
dűs Zoltán dr. rendőrkapitány, aki 
a gyilkost azután két detektív kí­
séretében erősen megbilincselve át-

tesíébe döfött vadáüzeszísöz vér­
csatornáján keresztül az állat el­
vérzett.

A  Jeleteket nyolc ládába® szál­
lították be a Borsod-Miskolci Mú­
zeumba s miután köztük a barlangi 
medvének sok csontváza megvan, 
előreláthatóan a múzeumnak sike­
rülni fog egy barlangi medve csont­
vázát rekonstruálni. Egyébként az 
igen értékes munkát végző Saád 
Andor szigorló orvos Megay Géza 
cserkésztiszttel az ásatásokat foly­
tatni fogja.

ni kell a népjóléti miniszterhez, s az 
engedély kézhezvétele előtt csak sür­
gős szükség esetében szabad igénybe- 
venni a kórházi ápolást. A kórházi 
ápolás időtartama ugyanabból a be­
tegségből kifolyóan egy, éven belül 
családfőnél 12 hetet, családtagnál pe­
dig. 4 hetet meg; nem haladhat. Kávé- 
teles esetekben a köztisztviselő folya­
modására a népjóléti miniszter meg­
hosszabbíthatja az ápolás időtarta­
mát.

Az OTBA csak a beteg lakóhelyé­
hez legközelebb eső állami gyógyinté­
zet, vagy közkórház közös osztályán 
való elhelyezés költségét fedezi. 
Gyógyfürdői kezelést, valamint üdü­
lőhelyi: tartózkodást 1927 julius 20-tól 
kezdve a miniszter nem engedélyez. 
Betegszállítási költségeket az Alap 
csak a kórházi, ápolás igénybevétele 
esetért és ezzel kapcsolatban térit 
meg.

kisértette a kir. ügyészség foghá­
zába.

A  szerencsétlen áldozatnak, Vá­
radi Rózának a holttestét kedden 
délben boncolták fel Pfliegler Imre 
dr. és Bojárszky Béla. dr. orvosok, 
akik megállapították, hogy Váradi 
Rózát a bal- és jobboldalon egy- 
egy halálos szúrás érte,, amely 
belső elvérzést okozott. A többi 
sérülés — három kisebb szúrás — 
nem volt halálos. A  boncolásnál, 
jelen volt Szívós Barna dr. tör­
vényszéki titkár és Fésűs László 
dr. rendőrfogalmazó is, akik a bon- 
csoiás eredményét jegyzőkönyvbe 
foglalták.

Tovább folynak a  k ih a llg a ­
tások  Toldyék bűnügyében

Budapest, julius 19
Toldy Zoltán és letartóztatott tár­

sai ügyében a büntetőtörvényszék 
vizsgálóbirája a késő esti órákig 
folytatta a kihallgatást. Este kilenc 
óráig sem fejeződtek be ezek a ki­
hallgatások, amelyeket ma délelőtt 
folytatott a vizsgálóbíró. — Miután 
azonban ma más hivatalos ügyeket 
is el kellett intéznie, csak a késő 
délutáni órákban folytatta a kihall­
gatásokat.

A Toldy-üggyel kapcsolatban 
egyébként jól informált helyről azt 
közlik, hogy Toldy Zoltán csak első 
referense volt a Pyramis csődügyé­
nek és az általa meghozott csőd­
nyitási határozatot a királyi tábla 
feloldotta, a bűnügyi eljárás to­
vábbi folyamán a csődnyitási kére­
lem ügyében hozott határozatot az 
uj referens hozta, amelyet azután 
a királyi tábla jóvá is hagyott.

Chambertin é s  Byrd 
ü n n ep lése  N ew yarkban

N ew york , julius 19
Chamberlin és; Byrd Mewyorkba. 

való érkezése aagy ünnepséggé 
alakult, noha a repülők megérke­
zése épen olyan esős, szeles, szinte 
viharos időben történt, minő amely­
ben annak idején startjuk ment 
végbe. Amikor a két hires óceán­
repülő tegnap déltájban a „Leviathan" 
óceángőzösről partraszállott, zivata­
ros eső köszöntötte őket, amely 
időnkint szinte egészen megakasz­
totta ünneplésüket.

A  City Hall előtt Walker polgár- 
mester nagy beszéddel köszöntötte 

. a repülőket, akiket óriási ember- 
i tömeg határtalan lelkesedéssel üd- 
! vözölt. Walker, miután átadta a 
i repülőknek Newyork városának tisz- 
. teletbeli érmét, kiemelte, hogy 
j mekkora nehézségekkel kellett meg- 
! küzdenie Chamberlinnek, aki elő­
ször vitt magával utast az Óceán 

\ fölött való repülésre és Byrdnek, 
aki uj távrepülési Rekordot terem- 

s tett meg.

Betörők jártak  
a  tan felü gyelőségen

Miskolc,; julius 19 
Keddre virradó éjjel ismeretlen 

tettesek betörtek a miskolci kir. 
tanfelügyelőség helyiségébe, ahonnan 
361 pengő hivatalos pénzt loptak 
el. A  betörést a reggeli érákban 
vették észre, amikor a hivatalszolga 
nagy megdöbbenéssel vette észre, 
hogy a hivatalnak a Dayka Gábor- 
utcára nyíló ajtaján feszitővastól 

; eredő törések láthatók.
Az esetről nyomban jelentést tett 

Petreczky Janő kir. tanfelügyelőnek, 
aki azonnal átvizsgálta a hivatalok­
ban lévő Íróasztalokat és megálla­
pította, hogy a betörők feszitővas- 
sal öt íróasztal fiókját nyitották ki 
s mindenütt pénz után kutatva a 
fiókok tartalmát alaposan széthány­
ták. A  pénzt* a hétfőn délelőtt ér­
kezett 361 pengőt Pstreczky Jenő 
tanfelügyel® masszív tölgyfa íróasz­
talának fiókjából lopták el, ahová 
Wertheim-szekrény hiányában tette 
a pénzt a tanfelügyelő azzal, hogy 
abból kedden délelőtt hivatalos ki­
fizetéseket eszközök

A  betörésről nyomban értesítették 
a rendőrséget, ahonnan Fábó Lajos 
csoportvezető ment ki a helyszíni 
szemlére, amelynél megállapították, 
hogy a betörők kizárólag feszítő- 
vassal dolgoztak, amellyel először 
a Dayka Gábor-utcai ajtót feszítet­
ték fel és azon keresztül hatoltak 
be a hivatalba.

Az ismeretlen betörők után a 
nyomozás megindult és már a déli 
órákban erős gyanú irányult egy 
fiatalemberre, akinek a lakásán ház­
kutatás közben találtak a detektívek 
oly szerszámokat, amelyekkel a 
betörést elkövették. A  fiatalembert, 
aki tagadja a lopás elkövetését, a 
rendőrség őrizetbe vette. A nyo­
mozást egyébként más irányban is 
folytatják.

Pásztor ás Sályi g rá d -u .  16* I
Elvállalnak ép ítk ezések et, renoválást, ter­
vezést, gazdasági ép ítkezést, speciá l b e ­
ton, vasbeton , m űköm uniiát, lapburkolást, 
falburkolást, n ed ves falak sz ig ete lésé t fe ­
lelősséggel. —  A szfalt-m unkát, ú tépítést 

v id é k e n  is.

CSALÁDI HÁZAK
központi melegvíz fűtését 

tervezi és berendezi
HAJÓS GYULA

oki. gépészmérnök
ZENEPALOTA. Telefon 11—29.

Csak az a köztisztviselő kaphat gyógykezelési 
költséget, akit meg is kell operálni

A gyilkos laboránst álkísérték az ügyészségre
Felboncolták Váradi Róza holttestét és megállapították, 

hogy két szúrás volt feltétlenül halálos


